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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Senátní kandidát podal trestní oznámení na
11 zlínských radních
Trestní oznámení na 11 zlínských
radních podal dnes státnímu zastupitelství Svatopluk Sládeček,
nestraník kandidující do Senátu na kandidátce Pravého bloku.
"Neumožnili stejnou prezentaci všem kandidátům ve zlínském
městském magazínu," řekl ČTK k důvodům trestního oznámení.
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Zlínská rada rozhodla, že za stránku prezentace musí strana
nebo jednotlivec zaplatit 15.000 korun. "To je porušení Listiny
základních práv a svobod," míní Sládeček. Myslí si, že občané
magazín platí a měli by se v něm dovědět, kdo je chce zastupovat.
Ve sporu chce pokračovat i po volbách. "Obrátím se třeba až na
mezinárodní soudy," prohlásil.
Mluvčí magistrátu Dana Daňová ČTK řekla, že radní schválili
poplatek 15.000 korun za inzertní předvolební stranu na
doporučení redakční rady. Dodala, že z 12 subjektů kandidujících
ve Zlíně jich sedm, tedy většina, stanovenou čásku zaplatila.
Sládečkovi se také nelíbí, že na první textové straně
magazínu se každý měsíc objevuje fotografie radního doplněná
celostránkovým textem. Z říjnového čísla na čtenáře pohlíží
kandidát na primátora Vladimír Řihák (ČSSD). Odpovídá na otázky
týkající se jeho práce na magistrátu, v článku popisuje též své
koníčky, jak se lékař dostane k politice a další osobní věci.
Nejvíce rozzlobil senátního kandidáta Pravého bloku nadpis
článku, kde Řihák hlásá: "Chci město spokojených lidí". Podobný
slogan se stal totiž vůdčím také na současných reklamních
materiálech zlínských sociálních demokratů.
Podle Daňové o postupném publikování článků radních v průběhu
roku rozhodli sami radní.
Sládeček, bývalý ředitel zlínské stavební průmyslovky, držel
v roce 1999 dvacetidenní hladovku kvůli údajnému mrhání penězi a
praktikám ministerstva školství.
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